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Előfizetési ár helyben és vidéken:
■ qy hónapra 50— K Félévre. . 220-— K 
Negyedévre 110— K Egész évre 440* K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA. 
Kapható az Összes dohény tőzsdékben és 
:: az utcai árusítóknál ::

VASÁRNAP, MÁRCIUS 20

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Ferencz Józsel-ut 26., I. em. (passage) 

a városi bérházban. ::
wru

A Debreczeni Székely Társaság a 
„Menekült Napok" kai kapcsolatban ma 
déh ISII 11 órakor a Vármegyeház dísz­
termében propaganda maiinét tart. A 
már közölt miisorban változás állott be, 
amennyiben Sebess Dénes ny. állam­
titkár ur helyeit br. Horváth Emil állam- 
tiiknr ur fogja a beszédet tartani. A 
bejelentett „Magyar Da.ok“-at dr. Hazs- 
ii szkyné Fényes Karola helyett Osvath 
Gyula már közismert irredenta énekes 
fogja énekelni. A jegyek nagy része 
mar elóvételnen elfogyott.

Délután 4 órakor a helybeli jótékony 
nCegyletek, a Debreczeni Székely Tár­
sasig es a Székely Egyetemi Hallgatok 
Segilö Egyesülete által rendezendő mű­
soros tea-délután zárja be a kétnapos 
„Meneknlt Napok" ünnepségét. E nagy 
nemzeti célt szolgáló összejöveteleket 
ismételten ajánljuk a Debreczen város 
lelkes közönségének figyelmébe és párt­
fogásába A Debreczeni Székely Társa­
ság matinéi mar Ismeretesek a közön­
ség előtt és bizonnyal remélhetjük, 
hoay most sem fog a közönség vára­
kozásában csalódni. A műsoros tea-dél­
utánon is értékes művészi számok Ígér­
keznek, melyek iránt már is széleskörű 
érdeklődés észlelhető. A műsort a ki­
függesztett hirdetmények részletesen 
közlik.

1«[kÖZQAZDASÁ6 M
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Budapesti árutőzsdén a zab 12,
tengeri 9 80, árpa 12, lenese 20, borsó 13, 
vadrepce 14, lóhere és lucerna 80—100.

A budapesti sertéspiac.
A szombati budapesti sertéspiaci 
jelentés a következő: Maradvány 
előző napról 1775, érkezett 50 
drb, piacon volt összesen 18-5 
drb sertés. Kiadatott 40 drb ser­
tés. Árak 50—66 korona, A na­
pok ó;a tartó lanyha irányzat 
kezd a letörés színezetével bírni. 
Szombaton 2000 darab sertés 
maradt a piacon eladatlanul. A 
kereskedők tartózkodnak az el­
adástól, mert remélik, hogy a 
Jövő hé en nem lesz a felhajtás 
oly nagy és ők jobb árakat ér­
hetnek el. A szalonna ára 85—• 
90 koronára, a sertéshús ára 
64 — 75 koronára esett.

Nemes femek árai: szinarany 220» 
14 karátos arany 165, szinezüst ötiUO, 
platina 760.

Vásár Kalocsán. Vasárnap 
országos vásár volt Kalocsán, 
mely azonban úgyszólván teljes 
uzlettelens'g jegyeben folyt le. 
Volt minden bőven: jószag, por­
téka, volt nagy közönség is, csak 
vásárló nem igen akadt. Az allat- 
vasáron alig kelt cl jószag s csak 
az adott tul jószágán meglehetős 
alacsony áron, akinek mindenáron 
kellett a pénz. Felhajtottak össze­
sen 651 sertést, 57 juhot, 1139 
lovat, 1364 darab szarva-marhat, 
elkelt 27 sertés, 5 juh, 108 ló 
és 81 darab szarvasmarha

Országos vásárok. Országos vá- 
«árok le-ztiuk Ovsun március 28-ikfcn, 
t-ibakházán március 28 ikin

Hegedűs Lóránt a magyar pénz 
javulásáról, az olcsóságról.

Budapest, márc. 19. Ma délben a
nemzetgyűlés folyosóján megjelent Vá- 
zsottyi Vilmos Bródy Ernő társaságában. 
A folyosón Ugrón Gábor fogadta, majd 
Sándor Fallal beszélgetett. Majd oda­
ment hozzá néhány kereszténypárti 
politikus is, akik régebben is bennvoltak 
a parlamentben és szívesen üdvözölték 
Vázsonyit. Megkérdeztek, hogy fölszólal 
e az indemnitási javaslatnál, Vázsonyi 
azonban kijelentette, hogy eszeágában 
sincs a sietség. Gratz Gusztáv bezede 
atatt bement a terembe, a harmadik 
padsor balközép felé és a szélen feltű­
nés nélkül helyet foglalt.

Rakovszky elnök háromnegyed 11 
órakor nyitotta meg a nemzetgyűlés 
ülését. Hegedűs Lóránt benyújtotta a 
magyar állam adósságairól szóló javas­
latot, majd harmadszori olvasásban el­
fogadtak a hadiválságról szóló javaslatot 
Ezután az indemnitás következett.

Hegedűs Sándor pénzügyminiszter 
nagv beszédet tartott. A legnagyobb 
takarékosságot kell kérlelhetetlenül ke­
resztülvinni. A legnehezebb a kö r tiszt­
viselők megélhetésének kérdése. Azért 
vagyok itt — úgymond — hogy se­
gítsek. A kormány hajlandó átmeneti 
segítséget adni.

Április, május és junius hóna­
pokra 300 milliót juttat a köz-
tisztviselőknek. A kisebbeknek
több jut, mint a fizetésük 

duplája.
H irminckét javaslatból állnak az én 

problémáim. Pénzügyi programmom. A 
bankóprés megállítása. A szociális gon­
dolat bevitele az adórendszerbe. A 
pénz forgalmi értékének szabályozása.

Azt Ígértem, hogy május 1. előtt a 
bankóprest megállítom. Ezt meg is tar­
tom. De nem csak takarékoskodni kell, 
hanem a jövedelmeket is fokozni. Örö­
mömet fejezem ki, hogy a nemzetgyűlés 
eddig minden javaslatomat elfogadta. 
Tendenciózus az a külföldi beállítás, 
hogy a kisgazdák nem akarnák elfogadni 
az uj adókat.

Azt a celt tűztem ki, hogy a bankó­
prést május t-re megállítom. Ez már 
előbb meg fog történni,

a bankóprés husvétkor megáll.
Az idei március volt az első hónap, 

amikor az állami bevételek fedezik a 
kiadásokat.

Husvét után négyes törekvésemre 
kerül sor :

1. Megszüntetem a közösséget az oszt­
rák-magyar bankkal.

2. Megszüntetem az osztrák—magyar 
bank szabadalmát.

3. Felállítjuk az állami bankjegy- 
hivatalt.

4. Parlamenti bizottságot küldünk ki, 
mely állandóan vizsgálja, mennyi bankó 
forog és mennyi a fedezet rá. Ha márciust 
áttudtam nyomorogni, át tudom áprilist 
és májust is.

Pénzszűke lesz, de rossz pénzben-
Aki hoz aranyat, váltót és fedezeti 

értéket, arra lesz pénz. A húsvéti ün­
nep alatt Bécsbe megyek és megegye­
zem az osztrák magyar bankkal az 
elválásra. Átfogom adni Magyarország 
j ucsuiút az osztrák—magyar banknak.

Amióta pénzügyi műveleteimet foly­
tatom,

u magyar valuta állandóan javul.
Ezzel kapcsolatban trihh hamisítás­

nak jövünk a nyomara Hiszen renge­
teg tebélyegzetlen bankjegy van forga­
lomban. 1 namiaitasho ■ m m k• 1 ’"ás.

mint vörös festék és egy gazember. Ezért 
ts kell sietni a pénzkicserélésáel.

Engem Zürich nem érdekel. Én az 
osztrák valutával szemben akartam tisz­
tázni a magyar valutát és Nyugat-.VIa- 
gyarország már nem akarja elfogadni 
az osztrák valutát. Igyekeznünk kell, 
hogy becsületes munkával és békésen 
tornásszuk föl magunkat a szokol és a 
a lei árfolyamára. Mikor hivatalomba 
léptem, ezek a va.eták 8'50-en állottak, 
ma 4 en,

Az a cél, amely felé megyünk.
a frank valuta felé való vonulás.

és ezen az utón egyszer csak találkoz- 
j nunk kell szomszédainkkal. Az az ország 
i jár jól, amelyik legelőször nyújt kezet, 
i Miért emelkedik a magyar valuta ?

Mert egyetlen külföldi piacon sem en- 
, gedték meg, hogy a magyar valuta előre 

törjön. Semmiféle mesterséges nitezke- 
I dest nem tettem. A korona Magyar- 

ország természetes belső értékénél 
I fogva emelkedik.

B’.után rátért az árak olcsóbbodásán.
Lassanként minden áru olcsóbb 

lesz.
A háború tiz. millió embert tönkretett- 
Ennek folytán a fögyasztóközőnség ősz- 
szezsugorodott, a kereslet kisebb lett. 
Mi a magunk erejével fogunk talpra
állni.

Beszédét a husvétra való utalással 
fejezte be.

— Úgy, amint a Krlstus feltámadt, 
a magyar nemzet is fel fog támadni!

Általános eljenzés és taps a Hát 
minden Oldaláról,

Ezután általánosságban elfogadták a 
I javaslatot.

A ré ziotes tárgyalásnál az első sza- 
I kasznál Pallaviclni őrgróf szólalt föl 

a engedélyt kórt, hogy a tárgytól eltér- 
I hessen. Szóvátette először is, hogy az 

angol felsőhazbnn interpelláció hangzott 
el a baranyai kérdésben a magyarok 
érdekében. Az interpellációra adott vá­
lasznál az a kijelentés hangzott el, hogy 

I Magyarország sem követeli már ezeket 
a területeket. Kérdést intéz még a kül- 

í ügyminiszterhez a brucki tárgyalásokra 
i vonatkozólag, továbbá a portorósei ta- 
I nácskozásokat illetőleg, amelyeknél ki 
j derűit, hogy Olaszország egy követ fuj 
j » kis-ententével.

Orátz Gusztáv külügyminiszter nyom 
I ban válaszolt

Magyarország egy pillanatig
sem szűnt meg követelni a ba­

ranyai területeket.
A joguszláv kormánynál, a nagyköve­

tek tanácsánál követelte e területek ki­
ürítését. A s/.övetségközi tábornokok ta­
nácsa háromszor közölte, hogy a kiürí­
tésre vonatkozó kívánságunk jogos és 
támogatandó.

A por toroséi konferenciát illetőleg ki­
jelenti, hogy a magyar kormány meg­
képeztetett, hogy hajlandó-e ezen részt 
venni ? Félhivatalosan közölték a pro­
grammed is. Magyar részről azt az 
álláspontot foglalták el, hogy a gazda­
sági válaszfalak ledöntésének nem le­
hetnek ellenségei. Meghívás azonban 
nem érkezett.

A szomszédos államokkal igyekeznek 
i a kapcsolatot fölvenni. A brucki talál­

kozás nem az entente nyomására jött 
léire. A meg e zélések a nvugdija- 

i Fokra, a pénzügyi kérdésekre vonatkoz- 
I fák. Bizottságokat küldene,t ki, amelyek 

április i-le éli Budapesten és Prágában 
ü.ése nek A politikai barátság kérdé­

sében az a felfogás, hogv itt a győzte­
sek sorában levő államok többet tehet­
nek, Megállapodás jött létre az amnesz­
tiára vonatkozólag Szlovákiára nézve. 
Akik akarnak, hazatérhetnek raegszát 
lőtt területekre.

A második szakasznál
elfogadták a köztisztviselőknek 

nyújtandó segélyt.
Az indemnitás részletes tárgyalás so 

rán az egyes szakaszoknál elfogadta a 
nemzetgyűlés ama módosításokat, hogy 
az ellenforradalom áldozatairól vagy 
azok hozzátartozói is történjék gondos­
kodás, hogy továbbá

az általános közjótékonysági 
adó, általános közjogi méltósági 
adó vettessék ki, a jólétben élő 
32 éves nőtlen férfiak és 1—2 
gyermekes jómódúak is meg­

adóztassanak.
A nemzetgyűlés végül részleteiben is 

elfogadta a javaslatot.
Kontra Aladár interpellál az Általá­

nos Fogyasztási Szövetkezet ügyében 
amely — úgymond — valóságos mene­
dékhelye a munkásbiztositótól elcsapott 
tisztviselőknek és még bécsi emigránsok 
is fizetést kapnak}

Teleky Pál gróf miniszterelnök rövid 
válasza után, amelyet a nemzetgyűlés 
tudomásul vett, valamint több inter- 

j pellació elhalasztása és törlése után az 
ülés fél 4 órakor véget ért.

A EGYHÁZ ÉS ISKOLA A

Az Országos Reformá­
tus Tanáregyesület közgyű­
lésének megtartása elé váratla­
nul ismét újabb elháríthatatlan 
akadály gördült. Mint már meg­
írtuk, eredetileg a közgyűlést 
husvét után Debreczenbe tervez­
ték, de a Dóczy-intézetben föl­
lépett járvány, miután ennek inter- 
nátusában szállásolták volna el a 
közgyűlésre jövőket, ezt meggá 
tolta. Akkor a mezőtúri főgimná­
zium internálasa hívta meg a 
közgyűlést, melyei igv aztán az 
egyesület igazgatósága elő is ké­
szíteti s a meghívót és progam 
mot kinyomatva, szét is küldözte. 
Mi is leközöltük. És most ezt a 
gyűlést sem tarthatja meg az 
egyesület a vasúti távolsági for­
galom szünetelése miatt. Az igaz­
gatóság abban állapodott meg, 
hogy augusztus végén Debreczenbe 
hívja majd össze a közgyűlést.

Nagyheti istentiszteletek.
A Kossuth-utczai ref. templomban, 
mint már a mull években, ugv az 
idén is a nagyhét folyamán, virág- 
vasárnaptól kezdve naponként dél­
után 5 órai kezdettel nagyheti 
istenitiszteletek (vallásos esté yek) 
lesznek. Tárgy: a Jézus szenve­
désének története. Nagycsütörtö- 
kön este úrvacsora! istentisztelet 
tartatik. — Több alkalommal a 
Testvér-Egyesület vegyeskara fog 
szerepelni Szele Miklós tanár ve­
zetéke alatt. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét a nagyheti istentiszte­
letekre
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Érdekes színházi hírek.
Äfirj Ada. a Csokonai-szinház 
kedvelt, fiatal szubrettéje, betegen 
érkezett vissza Budapestről. Egy 
kis pihenésre van szüksége. — 
Heltai Andor, a népszerű komi­
kus, már teljesen felépült s meg­
jelent tegnap a Csokonai-szinház- 
nál. Hétfőn részt vesz Than 
Gyula uj népszínművének : A mi 
fakadnak próbáin. A darabban 
pompás szerepe van. A mi falunk 
premierje iránt, amelyet március 
-9-ikére tűzött ki Kardoss Géza, 
olyan nagy az érdeklődés, hogy 
a jegyeket már hétfőtől árusítja 
a Csokonai-szinház pénztára.

Vasárnap d. u. Fekete pil­
langó, este pedig Férfi temető
kerül színre.

Hétfőn kerül színre A) bérlet­
ben A kékszakállú herceg,
elragadó zenejü vig opera. A be­
teg Mátray szerepét Heltay Bandi 
játsza.

A legnépszerűbb képes 
színházi hetilap a Színházi 
Figaró. Páratlanul érdekes 
a legújabb Kardoss Géza 
szama.

Oiga Baklanoff, a világhírű 
orosz ballet-primadonna, aki tü­
neményes táncaival és mesés 
kosztümjeivel paratlan sikert ara­
tott ; ma, vasárnap délután fél- 
négvkor mérsékelt helyárakkal és 
este félnyolckor vendégszerepei. 
Mátrái Jenő kacagtató groteszk 
táncai és a kitűnő mulatságos 
kísérő műsor egy pazarul fényes 
előadást nyújtanak. Jegyek a Víg­
színház pénztáránál válthatók.

Dohnányi nagy sikere New- 
Yorkban. Dohnányi, ez a kiváló ma­
gyar zongoraművész hangversenyt adott 
New-Yorkban és az egész sajtó a leg­
nagyobb melegséggel ir róla,

A mozirendelet. Budapest­
ről jelentik: Tudvalevőleg a kor­
mány rendeletet becsát ki, mely 
Budapesten 57 mozit vesz el regi 
tuiajdono-ától. A mozisok köré­
ben e miatt nagy az elkeseredés. 
Hétfőn küldöttsegi eg keresik fel 
Tomcsánvi és Hegedűs miniszte­
reket. Ugyancsak Rassay Károly 
hétfőn a nemzetgyűlésben inter­
pellál ez ügyben,

Xa-Xa harmadik rész ma utoljára 
az Urániában.

Aranyszltakötő befejező részét ma 
utoljára mutatja be az Apolló.

Szent Mihály Verner Emília ked­
velt regényét ma utoljára mutatja be 
az Arany Bika mozi.

Lengyel vér Eschtrut Natalia regé­
nyeinek mind két részét, A kakuk fiók 
és A leányok lovagja összesen 9 felvo­
násban, hétfőn mutatja be az Uránia, 
a rendkívüli hosszú műsor két és fél 
óra alatt pereg le. Az előadások pon­
tosan 5 és fél ti órakor kezdődnek,

A Lengyel vér csak héttőn és 
kedden lesz bemutatva. Jegyelő­
vétel.

Herkules a csodeelefánt tragédia 
négy felvonásban, béiffln mutatja be az 
Apolló. Az olasz Ambrosio filmgyár 
mestermüve, Gigetta főszereplésével.

Sajót érdeke megtekinteni
az Arany I ika Divatházba újon­
nan érkezett tavaszi angol gyapjú­
szövet újdonságokat, selymek, 
férfi és női fehérnemű, harisnya 
és pipere cikkek nagy választékban.

A korona 1e671l2
— Az Egyetértés tudóiitójAtól. —

Budapest, márc. 19. A szom­
bati hivatalos tőzsdeszünet alkal­
mával a magánforgalom üzlettelen 
volt. Dollár 320, a márka 5 40, a 
lei 4 35, a sokol 4'40 koronás 
árakat ért el.

Zürich, márc. 19. A szombati 
deviza piacon az árfolyamok a

A „Debreczeni Sakk-kör“ 
versenye.

A Debreczeni Sakk-kör verse­
nyének befejezése — bár minden­
nap több érdekfeszitö játszma 
folyik állandó nagy érdeklődés mel­
lett — közbejött akadályok (egyes 
versenyzők betegsége, nagy elfog­
laltsága stb.) miatt még késik.

A verseny mostani állása:
I. csoportban : Kulcsár Kálmán, 

Dalmy Barna és dr. Barabás Béla 
vezetnek.

II. csoportban: Dr. Csiky Béla 
10 (11). Altmann Mór 8V« (11), 
Fekete Mihály 7 (8), dr. Kocsis 
Sándor 7 (11) stb.

Londonból táviratozzák: A két 
világhírű sakkmatador: Lasker 
dr. és Casablanca közt a világ- 
bajnokságért kezdett mérkőzés 
eli-ö játszmája 50 húzás után re­
misvei végződött.

im-'iin'm'iTiiinuiiiii

következők voltak: Berlin 920. 
Newyork 576, Milano 23 50, Prága 
7’62V«, Budapest 1‘67'/«. Zágráb 
4'—, Bukarest 8"—, Wien l'62‘/s, 
osztrák lebélyegzett 1'—, Varsó 
0'66. Zárlatnál Budapest megtar­
totta az l'67Vi-es kurzust.

LEGSZEBB KALAPOK 
FRANK EDENÉL.

Az IpartestUlet elnök- 
választása. Az Ipartestület ma, 
vasárnap d. e. 9 órakor a város­
háza nagytermében tartja köz­
gyűlését, melynek legfontosabb 
tárgya az elnök megválasztása 
lesz. Prahács József szíjgyártó a 
jelöléstől Németh Aladár javára 
visszalépett. A szakosztályelnökök 
túlnyomó része Nemeth Aladárt, 
az újabban képesítéshez kötött 
szálló-iparosok szakosztályának 
elnökét jelölte. Vele szemben áll 
Varga Lajos csizmadiamester, kit 
az iparosok szintén jelentős része 
támogat. A választás eredményét 
előreláthatólag csak a késő esti 
órákban hirdetik ki, miután 
mintegy 3000 szavazóra szá­
mítanak.

Sütők figyelmébe. Vasár­
nap délután 4 órakor az Ipartes­
tület termében gyűlést tartunk, 
melyre a tag urakat meghívom. 
Marx, elnök.
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A vasárnap programmja. Vasár­
nap mar egvre-másra kerülnek sorra 
az elmaradt bajnoki mérkőzések. Deb- 
reczenben a DVSC—DKASE match, mig 
Kisvárdán a KSE—SzMTE mérkőzés 
kerül p döntésre. A DVSC—KASÉ match- 
nek döntő fontossága van, mert ha a 
DVSC győz, úgy 14 ponttal kerül első 
helyre a DEAC 11. és a DKASE 10 
pontja előtt és nehezen behozható pont 
előnyre tesz szert. Az izgalmas mérkő­
zésre a vasutasoknak van több eséjük 
a tartalékos DKASE ellen.

A húsvéti serlegmérkőzések áll­
nak a sportközönség homlokterében. A 
viszonyok ugyan megakadályozták fő­
városi vendégcsapatok lehozatalát, ehe­
lyett azonban a vidék egyik legjobb 
csapata, a Diósgyőri AC vendégszerep­
lése teszi változatossá a húsvéti pro- 
grammot, A helybeli résztvevő csapatok 
is a legjobb tudásukat fejtik ki az érté­
kes dijakért.

Sport-kabaré. Ma, vasárnap dél­
után 4 órai kezdettel a DNySC kebelé­
ben alakult Munkás Testedző Egyesület 
nagyszabású kabaré-délutánt rendez a 
Margit-fürdő (Munkás-Otthon) díszter­
mében. A kabaré első száma birkózás 
lesz. Műsor után konfetti csatával és 
amerikai árveréssel egybekötött tánc- 
mulatság lesz záróráig. Belépődíj a ka­
bar. ra 9 K és a vigalmija, táncmulat­
ságra (külön) 9 K es a vigalmi adó.

A DKSE husvétkor a pesti VII. 
kér. Sport Club első csapatával 
Játszik.

Nagyobb gyakorlattal ren­
delkező, megbízható kemence­
munkások cserépegetéshez, első­
rangú gyárvállalathoz felvétetnek. 
Cím a kiadóban.

érkeztek legújabb formákban, mélyen 
leszállított árak melleit, nagy válasz­
tékban kaphatók. Alakítások gyorsan 
és pontosan, mérsékelt árban készítve a

kalapszalonbaRózsi Klrály-u. S. szám 
özV. AfixOdlnönál
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E HETEN I 
HÚSVÉTI
parfümvásár!
Húsvéti parlúmők locsolóval 25 és 23 K 
Különleges parfümök, - húsvéti 30 és 33 K 
Locsolo porlön — kimérve 10 gr. 2 K
Finom parfümök kimérve és 

eredeti üvegekben!
Kölnivizek 25 Kor.-lól stb., stb. cikkek1 
Viszonteladásra - nagybani árak!

i (Halsz
PIAC-UTCA 21. SZÁM ALATT.

Tisza palotával szemben.

ilroéti Mat-kEls!

FELELŐS SZEKtvESZ i’O :
Dr. KZATAI FERENC.

KIADJA;

Nagy harisnya vásár!
Mélyen leszállított árban
érkeztek meg a legújabb divatu női harisnyák

Havas „harisnya“ áruházába
DAdogoa-ulca I. »ám. (Tlaaa-paloU.)

Selyem, fátyol, flór és muszlin ■ Mindenki Igyekezzen besze- 
harisnya újdonságok minden * rezni szükségleteit, míg e 
színnek minden árnyalatában HZ készlet tart.

fl Mmim [iso TakarftkpM
hetvenötödül

lésíi
1921 március 30-án, szerdán dél­
után 4 órakor öebreczenben, az 
intézet hivatalos helyiségében tartja

Tárgyak:
1. Az igazgatóság és felügyelő 

bizottság jelentése az 1920-ik 
üzletévről.

2. A mérleg megállapítása és 
határozathozatal a tiszta jövede­
lem felosztása iránt.

3. Határozathozatal az igazga­
tóság és felügyelő bizottság részé­
ről a felmentvény megadása tár­
gyában.

4. Hat igazgatósági tag válasz­
tása 6 évre.

Dcbreczen, 1921 március 16-án.
A Debreczeni Első Takarék- 

pénztár Igazgatósága
A mérleg és jelentések a mai 

naptól kezdve a takarékpénztár 
hivatalos helyiségében megtekint­
hetők.

Figyelmeztetés I Közgyűlésen
csak személyesen megjelenő oly 
részvényes gyakorolhat szavazati 
jogot, ki a közgyűlést megelőző 
év december 31-ik napjáig a rész­
vénykönyvben nevére irt rész­
vényt, le nem járt szelvényeivel 
együtt, a közgyűlés előtt leg­
alább 3 nappal — tehát 1921 
március 26-ig — Debreczenben: 
pénztárunknál, vagy a Közgazda- 
sági Bank- és Váltóüzlet Rész­
vénytársaságnál, vagy Budapes­
ten : a Pesti Hazai Első Takarék­
pénztár Egyesületnél letette.

Modern, villanyerőre be­
rendezettkocsigyáramban
a legkényesebb Ízléseket is módomban van 
k elégíteni. Uj kocsikból állandó raktár. 
Megrendeléseket elfogadok Ócikákat be­
cserélek él veizek. Javításokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára
Debreczen. Erzsébet-utca 28. sz.

STEINER JÓZSEF
Piac-utca 19. sz. II. em.
ingatlanforgalmi irodájának hirdetései. —
Az iroda megbizatott a következő ingat­

lanok eladására :
1 Szép, uj tél-

z db. i emeletes ház,
5 szobás la- 
kassal, három 

-.»'—«25 ..V-'Sl.t’á-vy szoba azon­
nal átvehető, 
villany és víz­
vezeték. Ara : 
500,000 kor. 
Bercsényi-u. 
17. szám.

Nyíregyházán, Liliom-utca sarkán, 
szép ház eladó. Két utcai 3 szobás la­
kással, fürdőszoba és villannyal, az 
egyik lakás májusban átvehető. Ára 
350,000 korona.

József kir. herczeg-utczán, szép 
nagy ház eladó 5 és 3 szobás lakással, 
istállóval, egv rész a lakásnak azonnal 
átvehető. Ára 700,000 kor.

Sestakert, nagy szőllő, 900 négy­
szögöl, házzal, horhazzal, hordókkal, 
üsttel, préssel eladó. Ára 320,000 kor.

Hatvan-utca végén, 800 négyszögöl 
szőllő, pajtával eladó. 140,000 koro­
náért, sürgős, azért olyan olcsó.

Főtéri Üzlet portállal, áruval, más 
vállalat miatt eladó. Szükséges tőke 
800—900,000 korona — Legszebb 
helyen fekszik és nagyon jövedelmező.

Ezenkívül több ingatlan eladó, Olcsó, 
leszállított áron, Keses-u,, Arany JA- 
nos-u., Darabos-u., Havan-u. és Cső 
konai-u. és Böszörményi és Szoboszlsi 
utón,
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Say boldog asszony.
x Makói Friss Újságban olvas­

suk : Tóbiás Eszter hódmezővásár­
helyi asszony, annak örömére, 
hogy férjétől. Szabó Istvántól 
való elválásának negyvenedik év­
fordulóját megérte, házi istentisz­
telettel összekötött ünnepséget ren­
dezett amelyre valamennyi jó is­
merősét meghívta. Ha a negyven 
wíoidu óhoz hozzáadjuk a Tóbiás 
Eszter leányságának dukáló húsz 
lava-zt, akkor fejtörés nélkül kö­
vetkeztethetjük, hogy az ünneplő
elvalt hitves nem valami kis 
szeleburdi fruska. Ugv látszik, 
Szabó István uram nem lehetett 
a férjek mintakepe, hogy Tóbiás 
Eszter ilyen örömmel és halával 
jubilálta a házastársi viszony 
m gszakitását. Reméljük azon­
ban, hogy » volt férjet is meg­
hívta erre a negativ aranylako­
dalomra.

Petrichevich Horváth Emil báró 
a társadalom kötelességeiért.

A menekültügyi értekezlet.
_ a* Egyetértés tudósítójától —

Dehreczen társadalmának egészére

Debreczen megkapta az 
elmaradt lisztmennyiséget.
A város közélelmezési ügyosztá­
lyának sikerült kivívnia, hogy az 
ellátatlanoktól tévedésből elvont 
lisztmennyiséget megkapja. — A 
lisztkülönbözetet a közalkalmazot­
tak beszerzési csoportjának köz­
pontjától a város már megkapta 
s igv vasárnaptól, e hó 20-ától 
kezdve már a rendes fejadagokat 
szolgáltatják ki.

A magyar nemzet arany­
könyve. Megírta az Egyetértés, 
hogy a Magyar Nemzet Arany­
könyve vállalat szerkesztő-bizott­
sága fölhívta Debreczen „rende­
zett tanácsú* város polgármeste­
rét, hogy az „alispán rendelete“ 
folytán rendelje meg az arany­
könyvet. A polgármester erélyes 
válasza után most a szerkesztő- 
bizottság bocsánatot kért a téve­
désért s kérte, hogy 1000 koro­
náért rendelje meg a város a 
könyvet, amelybe az aranyvitéz- 
ségi éremtulajdonosokat vették.

Lisztadag. Március 20-tól, 
vasárnaptól a hatósági liszteílátá- 
tásban részesülő közönség részére 
ismét a heti 140 dg.-os fejadag 
szerinti lisztadag szolgáltatandó 
ki. Közélelmezési ügyosztály.

Eljegyzés. Beovics József 
kedves leányát, Magduskát elje­
gyezte Kovács Antal őrmester.

Sándor, József, Benedek 
zsákkal hozzák a meleget, — 
mondja a közmondás. Az idén be 
is vált. Az egész hét rendkívül 
meleg tavaszi napokból állott, 
(gaz, hogy az éjjel hideg, sőt 
fagyos is volt, igy a fák még 
mindig nem bomlanak. — A jövő 
héten azonban jön a tavaszi 
oap-éjegyenlöség, a nagyheti nagy­
szájú szelek ideje, amely igen 
könnyen lehűtheti a levegőt, úgy, 
bogy az öreg emberek tavaszi 
fagyoktól félnek. Az árpát, zabot, 
borsót elvetettek, lassan vetegc- 
lik a krumplit is. A szöllőt még 
alig nyitogatják az éjjeli fagy 
miatt. Sokan, ősi szokáshoz híven, 
megvárják Hugót (április 1), mert 
sokszor ez is be szokta maga 
után huzni az ajtót.

Újból emelik a dohány 
órát. A feldolgozott dohányáruk 
újabb áreme ése rövidesen hekö­
vetkezik.Értesülésünk szvrin egyes 
dohányáruknál az áremelés 70 
százalékig is felmegy.

^Szombaton délben tartották 
meg a menekültügyi értekezletet, 
amelyet Bethlen István gróf hi­
vott egybe. A gróf maga nem 
jöhetett le, helyette Petrichevich 
Horváth Emil báró államtitkár 
mondott nagy és tartalmas szép 
beszédet.

Tizenegy órára a városháza közgyű­
lési terme zsúfolásig megtelt menekül­
tekkel és érdeklődőkkel, akik eddig is 
meleg szeret' ttel karolták föl a mene­
kültek ügyét. Ott voltak Debreczen 
város társad 'Imának vezető emberei. 
Ott voltak : Baltazár Dezső dr. püspök, 
Márk Eridre udvari tanácsos, Vargha 
Elemér dr. tb. főjegyző a t-inács tag­
jaival Debreczen város képviseletében, 
Nábráczky Béla főjegyző, Czeglédy Mi­
hály dr. Hujduvármegye részéről, Fe- 
renczy Károly dr. rendőrfőtanácsos, 
Rostás István városi elöljáró, az. egye­
temi tanári kar képviselői, a törvény- 
hatósági bizottság több tagja, a pénz­
intézetek képviselői, a társadalmi, kul­
turális és jótékony egyesületek vezetői. 
A vendégek közt volt Barabás Samu 
kolozsvári református esperes.

Az elnöki emelvényen Hubert Ottó, 
Szomjas Gusztáv főispánok, Vargha 
Elemér dr. tb. főjegyző s Petrichevich 
Horváth Emil báró államtitkár foglaltak 
helyett,

Miután Vargha Elemér dr. elmondta 
a nemzeti Hiszekegyet s Hubert Ottó 
főispán megnyitotta néhány szóval az 
értekezletet, Petrichevich Horváth Emil 
báró emelkedett szólásra.

Az egész országot bejárták — 
mondta — s ide legutoljára jöt­
tek el, ahonnan a megszálló csa­
patok legutoljára vonultak ki, hogy 
nyomon kövessék a sebeket, a 
melyeket az ellenséges, rosszindu­
latú alattomos ellenség ütött. Ők, 
az erdélyiek, mindig mondták, 
hogy délkeletről jön a ve.-zély. 
De nem hallgattak reájuk. Ez a 
generáció valahogy megérdemelte 
ezt a szenvedést, mert még most 
sem száll magába, nem készül a 
megviradó nagy küzdelemre. A 
menekültek, a kiüldözöttek nem­
csak azért kedvesek, mert szen­
vednek, hanem mert ők a nem­
zeti $<ondo at fentartói. A végeken 
lakó magyarok soha sem puhul- 
tak el, mindig érezték a fenye­
gető veszedelmet. Ezért ők most 
missziót teljesítenek. Figyelmez­
tetnek mindenkit, hogy az ország 
legnagyobb kincsei, legkeim nyebb 
tiai vesztek el. Rámutat arra, 
hogy Debreczen, a Hajdúság és 
Eruély mindig szoros kapcsolat­
ban voltak. Mert bár Bocskay, 
Báthory, liakóeei innen kerültek 
ki, mégis Erdcty adta meg ezek­
nek a politikai és anyagi alapot. 
Eidely őrizte meg a török uralom 
alatt 150 éven at a magyar nem­
zeti eszmét. Egy nagy politikusra 
van szükség, aki nem napi poli­
tikai csinál s mozgásba tudja 
hozni a magyar szuny, dó tengert. 
Most

az a kötelességünk, hogy meg­
értsük egymást, összetartsunk.

Kevesek es gyengék vagyunk, 
erősödjünk, szegények vagyunk, 
meg kell gazdagodnunk, nincs 
barátunk, szeiczi ünk kell. Ha oU 
milliónyian volnánk, mint a né­
metek, dacolhatnunk mi is, do mi 
csak 8 milliónyian vagyunk. Min­
dent, mi a napi politikával, a mai 
politikával, a mai rendszerrel 
ösBzelügg. Kerülni akar. Azért 
jött, hogy a menekültek ugyuben

támaszkodjék. Idejőve! látta, hogy 
ezernyi munkás kéz a vezető 
mérnökök szavára és intézkedé­
sére hangyaszorgalommal állítja 
helyre a felrobbantott hid pillé­
reit. Bűnös kezek az állam pillé­
rei alá is robbanó anyagokat 
tettek s az összekötő ivet, amely 
alatt oly szépen fejlődtünk, fel­
robbantotta.

Keresztény és zsidó, magyar 
és nem magyar, kétkézi és 
agymunkás között megszakadt 

minden összeköttetés.
Nekünk kell helyreállítani ezt az 
összeköttetést egységes vezetés 
mellett. A társadalmi farkét, a 
tekintélyek tiszteletét, a tisztvise­
lők hierarchiáját vissza kell állí­
tani. Erre a munkára jók a me­
nekültek. akikben nem renditette 
meg a pilléreket a vörös hullám. 
A menekültek legnagyobb részé 
tisztviselő, akik sokat tanultak, 
sokat szenvedtek s apáik egész 
vagyonát költöttek el, mig a rang­
létrán nehezen előre jutottak. És 
most mindenüket elvesztették és 
senki sem gondol reájuk. Ez 
igazságtalanság. Az nem igazság­
talanság, hogy a munkás sokat 
keres, mert sok is kell neki. De 
az igazságtalanság, hogy a tiszt­
viselő emberi életet sem élhet. 
A társadalom kötelessége el­
helyezni e menekült tisztviselő­
ket. Arra kéri a gyárakat, gazda­
ságokat, vállalatokat, válasszák 
soraikból munkatársai kát. teremtse­
nek nekik ál.ást. Az állam egye­
dül nem képes gondoskodni a 
menekültekről. Adják meg a me­
nekülteknek a megbecsülést is, 
felejtessék el velük szenvedé­
süket.

Bethlen István gróf beteg.
Bethlen gróf a legutóbbi horto­
bágyi kiránduláson súlyosan meg­
betegedett. — Most Budapesten 
betegen fekszik, úgy, hogy a me­
nekült napok ünnepségein nem is 
vehet részt.

Kabaré az Auguszta-szanatérl- 
umban. Impozáns keretek között ját- 
szadik le a vasárnapi jótékonycélu mű­
vész-kabaré az Augusztában. (Kezdete 
pont fél 6 óra.) Közreműködnek: Kar­
dosa Géza ur, a Csokonai színház kitűnő 
igazgatója, Székely Zizike és Somlai 
Stefiké, a Csokonai szinbáz. művésznői, 
azonkívül dr. Háhn Ahulárné urhölgy 
zongoraművésznő, S. Ujfalussy Incsike 
urhölgy, aki művészi szavalatokat ad 
elő, Arvay F.mma és Lehmann Vilma 
urleányok, akik táncjelenetet adnak elő. 
Fábián János ur, a kitűnő műkedvelő 
színész, mint vendégek. Szinrekerümek: 
„Nem tudom a nevét* című frappáns 
tréfa. Irta Békeffy. Játszók Révész, és 
és Fábián. „Érti vagy nem érti?* cimti 
szatirikus futurista tréfa. Irta Mihály. ^ 
Játs/ák Révész, Emmerling és Bakos 
„Súlyos eset* eimü kitűnő bohózat. Irta 
Miháiy. Az orvosprofesszort Fábián, a 
feleségét Hlatky Aranka és a pácienst 
Hévész játsza. „Halló, te vagy az édes?* 
cimü szellemed telefonjelenet. Irta La- 
katos. Somiár Stefiké kabarémüvésznö 
és Révész kabaré-komikus játszók. Ré­
vész „Boross“ kupiékat énekel. Művé­
szeti rendező Révész Ferenc. ConteráJ 
Hárnik E. Belépőjegy ára 20 korona. 
A nemes ceira való tekintettel a n. é. 
közönség szives pártfogását kéri, felül- 
fizetéseket hirlapilag nyugtáz a Rendező- 
bizottság.

Doktoravatás. Friedmann 
Lajost, Friedmann Ignác keres­
kedő fiát, a budapesti tudomány- 
egyetemen orvosdektorrá avatták. 

Előadás az italmérési törvény, 
reformró . A kereskedelmi- és iparka­
mara felhívja az érdekeltség figyelmét 
a kereskedelmi és ipari érdekeltség szé­
les köret érdeklő italméresi jövedéki 
törvényreformról a kereskedelmi- és 
iparkamara nagytermében 1921 március 
23-an, szerdán délután 6 órakor dr. 
Békés Kalman által megtartandó ismer­
tető előadásra.

Igazi keresztény morálról be­
szélnek s igen piszkos szájak i 
tói hallja ezt. Az igazi keresz­
ténység az, amely szeret s 
áldozatot hoz. mert a keresz­
ténység lényege az áldozat- 
hozás, a feláldozás. Könnyű 
kereszténynek lenni, amikor 
a kurzus keresztény, akkor 
kttt kereszténynek lenni, ami­

kor ez áldozatot követel.
Itt mutassák meg a keresztény 
vetélkedést. Debreczen ben csak 
magyar ember van. Könyörögve 
kéri a társadalmat, találják meg 
az igazi krisztusi felfogást, emel­
jék föl a menekült tisztviselőket, 
tegyek elfogadható pozícióba őket 
és” bocsássák meg nekik, hogy 
nem hoztak milliókat.

Lehet, hogy közelcsen nagy vál­
tozások lesznek, de ez nem biztos 
s azért addig állandónak kell te­
kinteni a menekültek itt létét s 
úgy kell velük bánni, hogy ne 
fizetett cselédnek, hanem látoga­
tóba jött rokonnak érezzék magu­
kat, a menekültek pedig legyenek 
a társadalom dolgozó tagjai.

A tapssal fogadott szép beszéd 
után az értekezlet magáévá tette 
a felterjesztéseket és kimondta, 
hogy annak eszméit a legrövidebb 
idő alatt megváló.-il ja a gyakor­
latban is.

Ezzel a főispán az értekezletet 
berekeszteite.

Frank Sándor Piac-utca 42. 
Külföldi bevásárlásáról a 
legújabb tavaszi női felöltők, 
costümök, szövetek és sely­
mekkel megérkezett. Olcsó 
arak I

Ez is népszámlási ered­
mény. Az orosz szovjet mosta­
nában népszámlálási rendelt el.
A moszkvai kormányzóságban a 
népszámlálás eredménye a követ­
kező : agyonütöttek nyolcvan nép­
számláló biztost s körülbelül ugyan­
annyit félholtra vertek.

Tavaszi öltönyöket, fel­
öltőket a legújabb divat szerint 
koszit jutányos árak mellett Férfi­
szabó Ki.-iparosok Termelő Tar- 
su.ata Debreczen, Kiraly-utca 4. 
Szövet újdonságok raktáron.

Meghívó. A debreczeni bor­
bély és fodrász iparosok 1921 
március hó 28-án, husvét másod- 
napján tartjuk az Ipartestület 
dísztermében (Simonfi-utca 1. sz.) 
kabaréval egybekötött bátyus tánc- 
estelyüket. Kezdete délután 5 
órakor, tart záróráig. Tekintettel 
arra, hogy meghívót nem bocsá­
tunk ki, ezúton hívjuk meg az 
iparos társakat és az összes is­
merőseinket. Tisztelettel a Ren­
dezőség. Racz Laci muzsikál 
Személy-jegy 30 korona a vigalmi 
adóval, csalad-jegy 80 korftna a 
vigalmi adóval. 3 személyre.

A Debreczeni Vas- és 
Fémmunkások 1921. évi már­
cius 28-án, azaz husvét masod- 
napján, a Margit-fiirdö di-ztermé- 
b n (Munkás-Otthon) nagyszabású 
tavaszi táncmulatságot rendeznek,

Nagy táncestély a Royal­
s'ban ma, vasárnap 6 órai kezdet­

tel. B lepö-dij 9 korona és a vi­
galmi adó.

Lf-
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A világítási vállalat veze­
tősége ellen Indított eljá­
rásom epilógusa. Tudvalevő,
hogy különböző elmeken a vilá­
git»-i vállalat igazgatója, főköny­
velője és könyvelője ellen bűn­
vádi eljárást indítottak. Debre­
ceni Jenő igazgató és Bankóidé 
Alfréd főkönyvelő ellen már régen 
megszüntették az eljárást és már 
a közigazgatási bizottság is vissza­
helyezte őket állásukba. Lóránt 
József ellen azonban fentartotlák 
a vadat hűtlen kezelés címén. 
Kz tigvben is meghozta a tör­
vényszék tegnap a döntést. A vád­
tanács, amely Ujfalussy József 
elnöklete alatt tartotta ülését, 
miután az ügyész a vádat el­
ejtette, mert

alap a vádra nincs, — 
az egész eljárást megszüntette. Az 
ügyész megnyugodott a dön­
tésben.

Köszönetnyilvánítás. Testületek* 
nek és minda oknak, akik felejthetetlen 
férjem elhunyta alkalmából részvétük­
kel felkeresni, a temetésen megjelenni 
szívesek voltak, rokonérzégük kifejezé­
séért ezúton mondok hálás köszönetét. 
Őzv. Kovács Árpádné.

A homokkerti birtokosság
1921 március 20-án, délntan 3 
órakor évi rendes közgyűlését 
tartja az Olvasó-Egylet helyisé­
gében a következő tárgysorozat­
tal : 1. A múlt közgyűlés jegyző­
könyvének hitelesité-e. 2. Évi je­
lentés, 3. Pénztárvizsgálat. 4. 
Tisztújítód. 5. Csőszfogadás. 6. 
Esetleges indítványok. A nevezett 
közgyűlésre az utón is meghívja 
az é dekeit birtokosokat a Veze­
tőség.

Corsó, amely eddig a Szent A ima- 
utcai saroktól a Kossuth-utca sarkáig 
volt, most meghosszabbodott a Rózsa 
Áruház kirakatáig, ahol tömeges szem­
lélője van a szebbnél szebb tavaszi új­
donságokból minden öt napban újonnan 
rendezett kirakatnak. A hölgyközönség 
nem gvőz elegei gyönyörködni, az ere­
deti bécsi modell kalapokban, remek 
toiletekben. Sport-kabátok, gyermek 
ruhák és blousokban. Az árak most 
már meglepően olcsók.

Legújabb férfi kalapok,
sportsapKák legolcsóbban besze­
rezhetők Frank Imrénél. Piac-u. 
43. szám.

Értesítjük t, vevőközönségünket, 
bogy a „Hangya szövetkezet Rózsa­
utca 2. szám alatti főüzletében jutányos 
áron férfi, női és gyermek cipő kap­
ható.

Nagyerdei vendéglő va­
sárnap megnyílik. Tisztánké 
zeit italok. ízletes magyar konyha. 
Naponta cigányzene. Állandó' ét­
kezesre úgy egyes, mint társas 
vendégeket elfogadunk. Fürdő-

gatóság.

Felhívás. Mindazon fejőstehén 
tartó gazdak. kik teheneiket a 
köntösgáti, vagy a sámsoni lege­
lőre szándékoznák hajtani, tehe 
neiket a városi számvevőségnél 
(1. em. 10. sz. szoba) mielőbb 
jelentsek he, valamint a csőt da 
közé adni szándékolt bikákat is. 
melyek dijaztatni fognak. Kondor 
főszámvevö.

Gregor uriszabo elsőrendű 
divatos szabású férfi öltönyöket 
és felöltőket pontos időre és ju­
tányos árak mellett készít. Dara­
bos-utca 35. szám.

Benedikt Jenő ékszerész es 
aranyműves uj üzlete Piac-u. 72. 
sz. alatt hétfőn újra megnyílik.

Pénzünk javulása követkéz 
lében 10 százalék engedményt ad 
szabott áraiból Haltnágyi divat­
háza.

Mindenki nézze meg

HERMAN
NÁNDOR ÉS TÁRSA

KIRAKATÁBAN

az olcsó árakat ! !
Piac-u. 10, sz. Bikával szemben.

Legolcsóbban ruházkodhat.
ha férfi öltöny és kosztüm sző- \ 
vetet az Arany Bika Divatházban 
vásárol.
Kérjük mindenütt az „Egyetértés“-!

Divatos ékszerek cs urak 
mélyen leszállított árban a köz­
ponti ékszerésznél, Piac-utca 30., 
kapható. Cégtulajdonos üzv. Fűzi 
Gáborné és társa.

Elsőrangú előkelő helybeli 
üzlethez és iparhoz keresztény 
társat keresek, néhány százezer 
korona tőkével. Ajánlatokat „Biz 
tos pénz" elmen a kiadóhivatal 
továbbit.

Ajtók, ablakok, wertheim szek­
rény, szőnyeg és abroncsnemüek 
eladók. Török Bálint u, 1. szám.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatala* 
nak telefonszama 4.

Húsvéti ajándéknak
Imaköny vek és zsoltárok kaphatók 
a „MÉL1USZ" könyvkereskedésben.

SZABÓ «JÁNOS
úri szabóságé finom gyepi», szövetekből készít n

öltönyöket 4600 kor.-tól
Püspöki palota.

Zsindely,
I. oszt, garantált tiszai, 
valamint fedélcserép, 
mindennemű faangag, 

száraz

kapható

reczi
Ispotály-lapos.

I

Olcsó posztóáruk
úgymint: térti és női szövetek 
meglepő árban szerezhető be

Róth Adolf, Piac-u. 77.

Hirdetés.
A városi szegényháznál március hó 

23-án, szerdán délelőtt 10 órakor meg­
tartandó árverésen, használhatatlanná 
lett felszerelési tárgyak, fehér- és egyéb 
ruhanemű, rongyfélék s ócska vasak 
fognak eladatni.

Kiss Lajos,
gondnok.

DOLLÁRT
leit, tökölt, márkát atb. értékpapírokat és
részvényeket legelőnyösebb áron vásárol

Böszörményi László
bank és pénzváltó üzlete Miklós-utca 7.

Legújabb divat szerint
készít szép kivitelű

FÉRFIRUKÁKAT

Sois
(Passage) Gambrinus mellett

oriszabó
Piac-u. 28.

üyiiinölcsio csemete ojtvánjfok!
Varga István főszolgabíró kitűnő­

nek elismert csemetéi :
12 télé fajalma,
8 „ barack,
8 ., meggy.

IMk. cseresznyék, diók sí
Eddig darabja 40 é« 50 kor. volt,

most csak darabonként 27 kor.
Vagontétel megrendelést is elfogadok
KÁROLY FERENC JÓZSEF-UT 70. 
: 0E6RECZEN, UJVÁROSl-UT. ::

Ccgszebb tavaszi
Jelöltei újdonságokat
Sport kabátokat, Ruhákat, Costiim és Blousokat 
legszebb kivitelben jutányos árban ajánl

cTtózsa t/lruház
Női és leány felöltők, ka­
lapok állandóan érkeznek

Női divaitformák megérkeztek I

Dynamók, villanymotorok, kap 
solo-táblak, készít s javít Föld­

vári, Debr. I. Elektrolechnikal-gyar, 
Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

A Közhasznú Földbérlö 
Szövetkezet kei: a bérlőket a 
befizetési nyugtákkal a földkiosz­
táshoz okvetlen kijönni szives 
kedjenek. Elnökség.

Só saját őrlésű, block nélkül 
korlátlan mennyiségben beszerez­
hető Honig sómalmában.

Simonffy-utca 5. alatt van 
Kolosné nyakkendő-terme.

Legújabb szabású női fü 
ZÖk, melltartók, hasköu>-gutnmik, 
amerikai gummi haskötők, csipö- 
szoritők 2—40 centiméterig, ha 
risnyakötö-gmnmik, gummiharis 

'í*’*,8!.'1 newyorki gummi- és 
rugó* sérvkötők, pólyagummi, ir 
rigátorgummi, nő.- és gyermek- 
harisnyák bőr-, selyem- és eérna- 
keztyuk Vltarlusnél, Piac-u. 16

:Dobreczen,
JVföldi palota

amz
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TARR MIHÁLY
törv. bej. cégtulajdonos 
alt. ügynökségi Irodája

Király-utca 2. sz. alatt

inatlan eladási hirdetések:
Sürgős eladás I Olcsó vétel I

Házak:
1. Deák Forenc-utca 24. íz. ház,

kavéházzal és szállodával. Azonnal 
átvehető.

2. Szepességi-utca 47, számú ház
vendéglővel együtt. Azonnal beköltöz­
hető. . ,

3. Tímár-utca 30. íz. ház, azonnal
beköltözhető lakással.

4 Teleki-utca 19. az. ház.
5. Teleki-utca 75. sz. ház.
6. Tompa Mihály-ntca 3. b, sz. ház.
7. Csillag-utca 91. az. ház.
8. Tégláskert, I. járás, Szepeai-utca 

20. sz. ház, azonnal beköltözhető három 
szobás lakással.

9. Szotyory-teiepen, Szotyory-utca 
36 sz. ház. Május 1-re beköltözhető

10. Geréby-telep. FUlöp-utca 6. sz. 
ház.

11. Bihari-telep, Onossay-utca 23. 
sz ház

Sxöllök :
1. Bocskay-kertben 1822 négyszögöl

termő szőllő, gyümölcsfákkal.
2. Nagybocskayban 800 négyszögül 

I kitűnő fajtermö szőllő.
3. Sárándon, a vasúti állomássá! 

ssemben levő 750 négyszögöl termo 
szőllő. azonnal beköltözhető lakással

Nyaraló
a Sestakertben, Poroszlay-uton, 1440

négyszögöl szőlővel és gyümölcsössel
Birtok

az Ondódon, ti kát hold prims fekete föld.
Üres lelek s

I. Tégláskert. II. járás Létay-utca 37 
sz. alatt, jelenleg buzaval bevetett 1800 
négyszögöl telek.

2 Pesti-utca 43. sz. alatt 7o négy­
szögöl. ,, . ,

3. Galamb-utcában a sertcsvásarra 
nyúló 1432 négyszögöl.

üzlethelyiség
a Bethlen-utcában 2 szobából álló mo­

soda.
Hajdúszoboszlón

egy üzemképes 8-as cséplő garnitúra.

Házasságokat a legnagyobb titoklaités 
mellett közvetítek.

Az Itt felsorolt Ingatlanok elada- 
saval egyedül és kizárólag a 
fenti ügynökségi Iroda van meg 
bízva, ott tehető le a foglaló Is t 
hivatalos órák alatt 8 12-ig 

2-5 lg.
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kicsinybeni eladását ha­
tósági árak mellett már- 

I cius hó 16-án megnyitott 
üzletünkben

FiäC-üti Hu.
alatt az udvarban meg­

kezdtük

Lobié H.
m

■RÍ

ecetgyár.

MA8K0VITS I6NÁCZ
banklrodija és árubizományi üzlete
Piac-u. 63. Félegyházy mellett.
Osztrák és cseh-szlo 
vák átutalásokat és 
kifizetéseket legolcsób­
ban teljesítek. :: Dollár 
Lei, Sokol, Márka stb. 
és helybeli értékpapírok 
vétele és eladása. ::
Árnbtzomány. Képviselet.

Xiiinnfólo elsőrendű szöveteknUlUtlieie 10 százalék enged-
------------ ménynyel kaphatók

KOROS SÁNDOR üzletében,
Piac-utca 69. szám, ahol minden 
igényeknek megfelelő polgári- és 
egyenruhák leyjutányosabban ké­

szülnek.

Értesítjük a gazda társainkat, hogy 
mindenféle rudvas, lánc, sodrony, 
szeg, kapa, ásó, lapát, bogrács, 
eke-alkatrészek olcsón kaphatók :

Debreczen és Vidéke mező­
gazdák Hitelszövetkezete
Csapo-utcza 30-ik szám.

Tudja-e már? hogy
Benedikt Jenő
aranyműves és ékszerész üzlete
Piac-u. 72. sz.

alatt van, hol arany, 
ezüst, brlllláns, régi 
ezüst és arany pénzek 
és hamis fogakért a 
legmagasabb napiárt 
W fizetik

Cégre tessék ügyelni!

EiQ YKTÉlit Ttrés

íiordáíételben. Sárga kocsi­
kenőcs ládában, — kapható a
ipar íleliiszerszállitú és
!Írs!i?.ris!i[ilEiijii!-l.fÉiáÉ

(Alföldi Takarékpénztár.)

TÜvífn ü'íraz, hasáb és botfa 
luLlfu <ilenként. aprított fa

mázsaszámra,, bár­
milyen mennyi égben, szén fűtési és 
ipari célra, mész darabos és oltott, 
kátránypapír, cement, csenp be­
szerezhető BARTHA íateleoén. 
Ispotály-utca 3b. Telefon 785.

Dunamenti fdkeieskeileiini I í.
Budapest, VI Uáci-ut23.8ürgönyclmMarssnta

SZÁLLÍT:
príma vörüsfenyö és borovi-pallót

minden nagyságban
kariak résziéire

Önkéntes árverelás.
Folyó hó 26-ikán (kedvezőtlen 

idő esetén 30-ikán) d. e. 10 órától 
kezdődőleg a mikepércsi-ut leg­
elején, az ismétlő-iskolával szem­
ben eső Biró-féle volt városi bér­
leten, árverelés alá kerülnek kü­
lönböző épületek és épületrészek : 
elbontásra, majd tehén, ló, ló- 1 
szerszám, szekerek, különböző I 
gazdasági eszközök és gépek, eke 
borona, henger, töltögető, vető 
gép, vider, tárcsás kultivátor 
szórórosta, szecskavagó, járgány, 
kapálok, kapáló gépek, rajolozó 
gép stb.

Felvilágosítás nyerhető e tekin­
tetben :

Szent-Anna-u. 38. sz. a.

MEGHÍVÓ.
A Tiszavidéki Hitelszövetkezetek 

Köteléke
mint szö vetkezet 1921. évi április hó 
4-én hétfőn d. e. 11 órakor, a Deh- j 
reczeni t'.lsö Takarékpénztár első eme- ' 
leli tanái ;stermében

rendes évi közgyűlését
tartja.

Tárgysorozat:
1. lg .azgatói jelentés, zárószámadások j 

és ha szonfelosztásra vonatkozó javas- ! 
latok beterjesztése.

2. Felügyelő-bizottsági jelentés és 
enne k kapcsán fölmentés megadása 
fehTti határozathozatal.

3. Határozathozatal a szövetkezet 
végleges feloszlása és fölszámolása 
ügyében

•l. Felszámolók választása.
5. Esetleges indítványok (8 nappal j 

közgyűlés előtt beadva).
Debreczen, 1921 március hó.

Az igazgatóság.
számadások az érdeklődőknek a 1 

lenti helyiségben rendelkezésére álla- j 
nak. A szavazás módját az alapszab. { 
14. §. állapítja meg.

TÜZSFÄÜ
felvágva, házhoz szállítva, továbbá 
kőszén, keréklalp, küllő, járom és 

nyirfarud a

Debreceni Faipar Rt.-siál
állandóan kapható.

PONG OR ISTVÁN
ingatlanforgalmi irodájában Csa pó-utca 8. sz. alatt (Tegdes Károly ur 

háza) a következő ingatlanok vannak

eladásra előjegyezve.
1. Csapó-utcán, azonnal beköltöz­

hető kettő, esetleg 4 szobás lakás­
sal, istálló, sertésól jó vizű szivaty- 
tyus kút, villany bevezetve istállók 
és pincékben is.

2. Nyil-utca 7ti. sz. modern ház, 
kitűnő anyagból építve, több rend­
beli lakással.

3. Vendég-utcán, még adómentes, 
uj, modern ház, azonnal beköltöz­
hető lakassal, 8 drb jószágra kö- 
is tállóval.

4 Csap-utcán adómentes, u), mo­
dern ház, — azonnal beköltözhető 
lakással, — családi körülmények 
közölt, minden elfogadható áron.

5. Könyök-utcán, Rákóczi-utcai 
piachoz pár lépés, nagy udvarral, 
azonnal elfoglalható egy szoba, 
konyhás lakással.

6. Csillag-utcán 3 szoba és ven­
déglő, azonnal átvehető ház.

7. Eötvös-utcában, villamos meg­
állótól pár lépés (Csapó-utcai vil­
lamos). Májusra beköltözhető utcai 
lakással, jó kis ház.

8. Rakovszkv—Bercsényi-utcán 
két utcara nyíló nagylelkű ház.

9 Mester-utca végén, két utcára 
nyitó telekkel, igen jó, kis családi 
ház, palatetős épület, istálló, góré, 
sertesol; a házban hentesüzlet 
Azonnal átvehető!

10. Csapókért, Báthory-utcában 
igen jó kis családi ház. — Májusra 
beköltözhető, hozzávaló 184 négy­
szögöl kitűnő termő szöllő.

11. Csapókért, Janosi-utca 51. sz 
alatti ház, jó forgalmú péksülődé- 
vel, hozzátartozó lakás és 262 négy­
szögöl konyhakerti veteményes te­
rülettel.

12. Csapókért, Klapka-utca 46. sz. 
alatti jó kis ház, istálló, 248 négy­
szögöl területű konyhakerti vete­
ményes, jó vizű szivattyús kút.

13. Bauer-telep, Honlhy-utca 23/b. 
sz. alatti, masszív sarokház, 2 szo­

bás lakással, üzlethelyiséggel, 3100 
négyszögöl már megmunkált kony­
hakerti veteményessel, azonnal át­
vehető, a lakás beköltözhető. Lakó 
nincs!

14. Ujkert, Lehet-utcaban 500 
négyszögöl kitűnő karban levő termő 
szöilö, 3 szobás azonnal elfoglalható 
lakással.

15. Sámsoni Meggyes-kertben 2400 
négyszögöl kitűnő termő szőlló, gyü­
mölcsössel, teljes edényfelszerelés­
sel, a rajta levő kis pajtával együtt.

17. Igazi mintagazdasag I Ungvári- 
kertben kettő katasztrális hold igazi 
kitűnő termő szöilö. 300 drb iából 
álló külön gyümölcsössel, télen- 
nyáron lakható remek kis nyaraló­
val, drótkerítéssel — kemény fára 
— körül véve, sertésól sertéshiz­
lalda céljára — 100 — 112 drb. ser­
tésre, — külön felkeritett udvar, 
vágóhídi villamos megállótól 10—15 
perc. Alkalmi vétel!

17. Czeizing-telepen, Csalogány- 
utczában 300 négyszögöl konyha­
kerti veteményes.

18. Ötven magyar holdas tanyás 
birtok Hajdú megyében, gazdasági 
épületekkel Azonnal aivehető.

19. Tizennyolc kát, holdas tanyás 
birtok a Nagycserén, a várostól 
8 km

Üzletek:
20. Szatócsüzlet, Csapó-utca leg- 

torgalmasabb helyén, berendezéssel, 
árúval, elköltözés miatt.

21. Fűszer- és csemege-üzlet, kor­
látlan italméréssel egybekötve, — a 
Nagyállomással szemben.,

22. Kávémérés és kifőzés a Csapó­
utca legforgalmasabb helyén,

23. Vidéken: Hajdúböszörményi­
ben 9 szobás lakást magában fog­
laló, nagy lelkű ház, olcsó árban.

24. Bodán 1040 négyszögöl gyü­
mölcsös.

Ezenkívül több ház vendéglővel, péksUtődével, hentesüzlettel van előjegy­
zésben.

— Felvilágosítás és ingatlan bemutatása díjtalan. —

További szives megbízásokat kér, ügyfeleket mérsékelt díjazásért lebonyolít, 
lelkiismeretes, legnagyobb pontossággal

B —ingatlanforgalmi iroda tulajdonos 
irongwr IS»I V«*ll Ucbreczcn, Csapó-utca 8. sz. a.

Nagy húsvéti vásár a Cipő nagy
áruházban, a .Bika“ mellett:

Női léieipő K 700 és feljebb, 
fekete bagaria, fél K 950 és feljebb, 
Színes bagaria K 1000 és feljebb,
Női egész boxcipő k 850 és feljebb.

Oriu választék mindenféle szí­
nes ér fekete gyermek cipőkben.

Úgyszintén fiú iskolacipők é? 
férfi cipőkben. Menekülteknek 5°/c 
engedmény. Leszállított áraki — 
CIPŐ NAGYÁRUHÁZ, Piac-u. „Bika“ 

szálloda mellett.

iltsí toi i
Szabó és 

Zengevald
röíös es divatáru üzletébe
SZKNTANNA-U. 3.

mindenféle női harisnyák 
60 K-tól feljebb, selyemben 
is érkezett, gyermekzoknik 
és patent harisnyák, férfi 
harisnya 45 K-tól feljebb.

Keztyükben nagy választék.

Boer-telepen egy szép alápincézett, 
csertéglából épült, 4 szoba, konyhát 
magába foglato 300 négyszögöles há­
zasfelek, 2 szoba, konyha, pince, 
istálló, kocsiszín azonnal elfoglalható. 
Értekezni PORCSIN AMBRUS általános 
ügynökségi irodájában Csapó-u. 41. sz

Ajánlunk azonnali szállításra 
30,000 kéve stukaturozás 
céljaira alkalmas nádat.

Szaí)i)lcsifárit?egyei Kereskedelmi 
M fiészy.-íárs.. nyíregyháza.
Telefon: 61. Sürgönyeim: Commerce.

Csapo-kerthen 830 négyszögöles jó 
termő szellővel beörökitett szöllös 
kert, van rajta2 szoba, konyha, ist­
álló, sertéséi és fáskamarák. Ára 
140 ozqr korona. Értekezni Porcsin 
Ambras általános ügynökségi irodájá­
ban Csapó-utca 41. szám.

Dughagyma,
petróleum, rúd- és ráfvasak, rézgá- 
lic. raffia, drótszegek, kötéláruk, 
zsákok, kő- és daraltsó, lópatkók, 
patkószegek, tejeskannak, gépszijjak, 
kertészeti eszközök, gépek, kerti- és 
virágmagvak stb.legolcsóbb napi 
ár mellett beszerezhetők

Magyar Mezőgazdák 
Szövetkezete áruüzletében 
Debreczen, Hunyady-utca 13. sz.

luphatú
■x minde nkori legolcsóbb napiárak mellett :

VILLAMOS
fűtőtestekhez a legjobb chtomni''kelsnvuv.

CEKAS
Kiinnállások beiktatására

E8ELLOHM
Magasít - ttltséglt szigeteléshez:

TURBONIT
1 -viiM a minden mi r. «bi n Nyireciillim,

Sollsktoiteme:. Mikim! «1 M'kanitpa«iir.
KgyedolariteitH.-

Ipari, Bányászati és Kohászati 
Kellékek Vállalata Budapest, V. 
Chrambach F. C. ^»«nM-nir s.~

Tilrfnn 159-9«

-

ik " 1



• ^ . . m ;
■ ■'

ÉwilM '»Wl IWMWI»,»;

1821 március 2Ő

A TISZÁNTÚLI

eeg

I! •

1«

árubizományi és általános
REINBOLD, SZILÁGYI és TÁRSAI

DEBRECZEN, CSAPÓ-U. 19. SZ. A.
foglalkozik a banküzlet minden ágazatával.

"PHflTWffflTTT'STPrTroTTTffrRITSl

Bevált a legmagasabb napi árfolyamon:
Dollárt, leit, sokolt stb., különféle bélyegzett bankjegyeket, külföldi 

és régi arany- és ezüst érempenzeket, csekkeket, utalványokat stb. 
Tőzsdei és incasso megbízásokat vállal.
Átutalásokat teljesít a bel- és külföldre.
Accreditái és hitelleveleket szerez a bel- és külföld

bármelyik piacára.
Útlevelekre vízumokat (láttamozásokat) szerez. 
Ingatlanok adásvételét és bérletek szerzését közvetíti.
KüBöraféve képviseleteket vállal.
Bizományi adás-vételi megbízásokat elfogad és 

teljesít különféle áruk, mezőgazdasági termények, magvak, ipari 
műszaki cikkek elhelyezésére nézve.

Vágott hízó és élőállatok, baromfi
stb., valamint ezek termékeinek elhelyezését ellátja s 
minden tekintetben tanácsokkal és felvilágosításokkal 
II készséggel áll az érdeklődő felek rendelkezésére. IH

H

I
■
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Eladó ingatlanok.
Hásak s

Bethlen-utcán gazdálkodóknak. 
Czegléd » kereskedőknek.
Darabos „ magán ház.
Miklós , » »
Szt.-Anna, ,, »

Földek t
Bellegelőn 10 hold föld.
Ebesen 14l/s * »
Halápon GO , . tanyával.
Létai-uton 40 » » •
Vaggongyár mellett 2'/« hold fold.

Sxöllőskerlek i
Uikertben 3 rendbeli épületekkel. 
Vargakertben 1 rendb. .
Homukkertben 1 . »

Nyaraló t
Sestakertben 3000 Q-öl szöllővel.

Telepeken :
Házak azonnal beköltözhetők. 
Bővebbet: Böszörményi László
bankbizományi és ingatlanforga mi 
irodája, Dobreczen. Miklós-u. 7.

Nagy Lajos
hirdető irodája

Veres-utca 9. szám
Eladó házak az állomás 
mellett, beköltözhető 
lakásokkal és egy kis 
tanya a város alatt I 11

Homokkert, Bujdosó-u. 
12-ik számú ház!

Három szobás utcai lakás, veranda, 
pince, fáskamara, sertésól, baromból 
és külön egy szoba, konyha, fás­
kamara.

Jovizti szivattyús kút. Villanyvilá­
gítás. Igen szép darab szöllö, konyka- 
kert, gyümölcsös és parkírozott 
udvar.

A tulajdonos az utcai három szo­
bás lakásban lakik, ez a lakás lesz 
átadva a vevőnek beköltözhetesre.

Ara 280ezerkoronal

ispotáiy-u. 11. sz. ház!
Beköltözhető lakással!

E ház vételi ügyében tessenek köz­
vetlen a tulajdonos úrral tárgyalni. 
Tulajdonosa Velicskánics Oyula fő­
kalauz ur, lakik a Boldogkertben, 
Csolnak-utca 6. szám alatt.

Ezen ház hirtelen közbejött csa­
ládi körülményekmiatt most min­
den eltagadható árért megkapható!

26Mln«írM szóé 
Hiéna város aloilü!
Villanyos közlekedési

Tanyaépülettel, őszi vetéssel, rög­
tön átvehető.

Ezen tanya vételi ügyében is les­
senek közvetlenül a tulajdonos úr­
nővel tárgyalásba bocsátkozni; lakik 
Hajnal-utca 5. számú házában

Minden elfogadható 
árért megkapható!!

Eladó Ingatlanok hirde­
tés végett fölvétetnek 
állandóan a Veres-utca 
«. szám alatti irodában.

B 0. i 15. L ZÜl Ii
március hó 27-ón az Arany Bika-szálloda dísztermében Zenét 
RÁCZ LACI szolgáltatja. Belépő díj, vigalmi adóval: Személy-jegy 
50 korona, Páholy 4 személyre 250 korona. Meghívót, akik téve 
désböl nem kaptak, forduljanak bármely D K. A. S. E. tagjához.
—— iin—ri in mmmmmmmmmm   hm—i —innur—

Eladó ingatlanok!

A város belterületén «»Sálé ki* 
családi ház 2 szoba, konyha és 
egy nyári konyha azonnal elfoglalható, 
az épület ugyan nem uj, de igen jókar­
ban van, a szobák festetlek. Ára 140 ezet 
korona. Értekezni Porcsin Ambrus álta­
lános ügynökségi irodájában Csapó-u. 
41. szám.

FÖLDEK:
1. 91 magyar hold prima 1-sö rendű 

fekete föld, gazdasági épületekkel, 
várostól 30 km.-re, kitűnő termő, 
az egész szántó. Ára 3 és fél millió 
korona.

2. 300 négyszögöl prima fekete 
föld, kitűnő termő a Szotyori-teiepen. 
Ára 16,000 korona.

SZŐLLÖK:
3. 1600 négyszögöl kitűnő termő 

szöllö, keményfa karókkal, gyümöl­
csössel, 2 szobás borházzal. Ára 
170,000 korona.

4. 2 és fél katasztrális hold jó 
termő fajszőllő Nagykárolyban a 
város alatt. Csinos, cseréppel fedett 
lakóházzal. Borház és hozzávaló 
teljes felszerelés, u. tn.: hordók, 
kádak, prés stb. Hatalmas pince. 
Ára 250,000 kor.

5. Bérleteket keresünk ! 10 4000 
holdig felszereléssel, vetéssel és 
anélkül

HÁZAK:
6. Főtérhez közel, két utcára nyíló 

nagylelkű, cseréppel fedeti sarok­
ház, jó forgalmú füszeriizlet beren­
dezéssel, 5 rendbeli lakassal, pincék 
és mellékhelyiségek, azonnal be­
költözhető 3 szoba, előszobás la­
kással, fáskamarák. Vízvezeték és 
villany bevezetve. Ára 500,000 kor.

7. Maróthy György-u. 18. számú 
családi ház, azonnal beköltözhető 
2 szobás lakással, szivattyús kút, 
sertés- és baromfiól, melléképüle­
tekkel.. Gazdálkodóknak igen alkal­
mas. Ára 400,000 korona.

8. Nyilas-telep, t Német-utca 37. 
számú, szép kis cseréppel fedett 
családi ház. Két 1—1 szoba, konyha, 
éléskamaras lakás, mellékhelyisé­
gekkel. Egy lakás május l-re be­
költözhető, 20 drb. sertésre 61, el­
kerített nagy kert. Ára 180,000 kor.

9. Nagy modern ház I Van rajta 
utcai 2 szoba, konyha, előszoba, 
pince, utcai 1 szobás lakás, udvari 
2 szoba, konyha, 1 szoba, konyha, 
a keresztépületben pedig 3 szoba, 
konyha, pince s mellékhelyiségek. 
Ára 750,000 korona.

10. Nagy modern, cseréppel fedett 
ház az utcára 6 ablakkal, & Hatvan- 
utcai villamos vasút mentén. Vétel

esetén 4 szobás lakás beköltözhető. 
Van rajta 17 rendbeli lakás. Ebből 
1 lakae 4 szoba, konyha utcai, 16 
lakás 1 szoba, konyhás, ebből 1 
utcai. Pince, faskamra, mellékhelyi­
ségek, jó vizű kut, boltozott kapu­
alj. 500 négyszögöles udvarral — 
Ára 550,000 korona.

11. Modern családi ház a Kos- 
suth-utcai villamos vasút mentén. 
Van benne 3 lakás, 2 utcai, 1 udvari. 
Tágas, egészséges szobák. Mind­
egyik lákáshoz előszoba, konyha, 
éléskamra, üveges gang. Pince, kö­
zös mosókonyha, fáskamrák, mel­
lékhelyiségek. Villanyvilágítás, jó 
vizű kuf. 240 négyszögöl területű 
udvarral. A ház palával fedett. Ára 
500,000 korona. A vételárat egy 
szerre kifizetni nem kell. Fele ösz- 
szeggel átvehető. Vételár másik 
felére 2 hónapi haladék.

12. Szép, modern uriház 10 ablak­
kal az utcára. Csapó-utcai villamos 
megállóhelyhez pár .lépés. Van rajta 
5 lakás 15 szobával E közül 3 
utcai lakás. 2 udvari. Utcai 3 szoba, 
előszoba, konyha beköltözhető. Min­
den lakásban cserépkályha. Villany, 
vízvezeték bevezetve. Cseréppel fedett 
uj kőépület, boltozott kapualjjal. A 
ház 1923-ig adómentes. Disznóól, 
fáskamrák, pincék, minden lakáshoz 
padlás. Nagy kert. Terület 308 négy­
szögöl. Ára 850,000 korona.

13. Szép kis családi, 2 utcára 
nyíló, cseréppel fedett ház. Két la­
kással. Az egyik 3 szoba, előszoba, 
konyha, speiz. Ez beköltözhető vétel 
esetén, a másik 1 szoba, konyha 
esetleg át is alakítható. Vízvezeték, 
villany bevezetve. Ára 380,000 kor.

14. Csapó-utcán cseréppel fedett 
ház 4 lakással. Két utcai, két udvari 
lakás. Az egyik utcai lakás üzlet­
helyiséggel, I szoba, konyha és 
pincével. A másik I szoba, konyha, 
pince. Az udvari 2 lakás I szoba, 
konyha. Vétel esetén az egyik be­
költözhető. Vízvezeték, villany, angol 
klozelt. 80 négyszögöl terület. Ára 
.'120,000 korona.

BIZTOSÍTÁS:
15. Elfogadunk élet, baleset, szál­

lítmány, üveg, betöréses-lopás, tüz­
es jégkár elleni biztosításokat!!

Teljesen béke minőségű női, férfi és gyermek haris-
K&'TÄ SCHÖN SÁNDOR
kesztyű-, kötszer- és orvosi müszertárába. — UEpnELZtN, 
Piac-utca 14-ik szám alatt. (Csapó-utcai sarok.)

Vargakert, Herceg-u. 4b. eladó.
'utcai 2 szoba, konybás, vlllanyvilagltásos lakas 
s 3 egy szoba, konyhas lakás azonnal elfog­
lalható. 300 0-61 veteményes kert, Istálló stb.
Ára : 330 ezer korona,

Kankai ingatlan iroda, Pegenleld-tér 6.

Gazdák figyelmébe
ajánlom békebeli sárga

kocsikenocsömet
Lindenfeld J- Jenő
fünzar-M gyarmatáru nagykereskedő
Debreczen, Degenfeld-tor 7. sz.

Ä R A N YÄT
legmagasabb áron

BLATTNER
vesz Kossuth-utca 
4. szám alatt. Javí­
tásokat legoicsób- 
:: ban eszközlünk ::

Iroda: Hajó-u. 16., keresztépület. |

A március hó 1-én életbelépett

uj vámtarifát
teljes szövegében, magyarázatokkal 
közli az. OMKli kiadásában most 

megjelent

Kereskedők Évkönyve,
amely azonkívül mindazokat a prak­
tikus értékű adatokat es információ­
kat tartalmazza, amelyekre a keres­
kedőnek az üzleti életben mindennap 
szüksége van. Megtudja belőle, hogy 
mennyi adót kell fizetni, mi uton-módon 
kaphat behozatali engedélyt, hogy sze­
rezhet útlevelet és vízumot, hogy vé­
dekezhet üzlethelyisége elrekvirálása 
ellen, milyen feltételek mellett kell 
biztosítania árukészletét, melyek a for­
galmat korlátozó rendeletek, milyen 
árucikkeknek van hatóságilag megálla­
pított ára stb., stb. A 6U0 oldalas 
kémény kötésű könyv bolti ára, a 
könyvkereskedői felárral 230'— K 
és kapható a „Méliusz“ könyv- 

kereskedésben.

STERNBERG
hír. udvari hangszergyár

Budapest, Rákóczi-ut 60.
Zenekari hangszerek, pedáloe cimbalmok, 
harmonikák és beezélő-gépek • legfinomabb 
minőségben. Vidékre való szállításokat a 
legpontosabban eszközlünk Javításokat a 
legolcsóbban és szakszerűen végzünk.

Ház! Igen olcsói 
Ä belvárosban I

Családi ház, 2 szoba, konyha, 
kamara, utcai és egy udvari szoba, 
konyhás lakással. 10 drb sertésre 
ól. fáskamrák, mellékhelyiségek. 
2 szoba, konyha azonnal beköltöz­
hető. A ház cseréppé fedett, az ud­
var letéglázva, a szobák padlósak. 

Ara 130.000 korona.

Igen olcsó nagy modern ház 
a belvárosban!

3 utcai előszoba, konyhás la­
kás azonnal beköltözhető. Ezen­
kívül van még 2 szoba, konyhás 
és 2-szer 1 szoba, konyhás lakás. 
Nagy pincék. A ház cseréppel fedve, 
a szobák stukaturos és padlósak. 
Villany- és vízvezeték, nagy udvar 
mellékhelyiségek!

Ara 240,000 korona.

Föld ! ! Szöllö ! !
Alkalmi vetel! Igen olcsó !

8000 □-öl, melyből 4000 D-öl 
príma termő szöllővel betelepítve- 
kb. 200 fiatal gyümölcsfa. 3 furott 
kut a telepen és 2 szobás lakóház, 
vasbeton tetővel és 40,000 darab 
téglával együtt az egésznek 

árra 030,000 korona.

Iroda Hajó-u. 16. Keresztépület.

Északnémetországi
Quedlinburg!

répamagvak
szavatolva faj izonosságért és
csiraképességért, legolcsóbban 

beszerezhetik:

ULLKANN SALAMON
kereskedelmi részvénytársaság 

füszer-ésgyarmatáru 
nagykereskedésében

Bebreczen, Piac u. 69. sz.
(Vármegyeházával elemben.)



„Méliuiz“ könyv- és 
papír kereskedésben.

Szeplő és májfolt
ellen legjobb a Káy-crém 
és Káy-szappan, mely is­
mét bekebeli minőségben 
kapható a készítő Grósz 
Nagy Ferenc Arany egy 
»zarvu gyógyszertárában, 
izinház mellett. 1117

Biztos megélhetés
kevés összeg befektetéssel. 
Bgy üzlethelyiség forgalmas 

berendezéssel '

Lelki Próba,
imák, elmélkedések, ta­
nácsok az Uraszta . hoz 
járuló református ke­
resztyének számára. — 
Kapható a„MÉLIUSZ" 
könyvkereskedesben, 
Ára felárral 23 korona.

Diszkerlek,
I parkok rendezésére a kert 
I kedvelőket felhívja a ref. 
I kollégiumi f ti vészkert. — 
Ugyanott fajtiszta sárga és 

í görögdinnye és olasz sárit- 
! paulai viola 5 fajban kan 
j hallá 1447

Szántást
í pénzért vagy leiébe város 
söreiében felvállalok. Apafi- 
utca 3d.___________ 1480

KeztyU,
harisnya kötése és fejelése 
elfogadtató a paszomány- 
gvárnan, Piac 32. 1426

Használt gazdasági 
gépek eladók:

7 drb Schutleworl ket­
tős eke, 1 drb fiikaszáló,
1 drb csöves tengeri­
morzsoló, 1 amerikai 
ten éri ültető, 1 Szecs

1 drb sorvetőgép. ::
Dbreczen és vidéke Me­
zőgazdák Hitelszövetke­
zetnél, Csapó-utca 30. sz.

RSTE.'.r,
Ezerjó,

] rizling és kövidinka sima 
szőlővesszőre előjegyzést 
jutányos árért elfogad 
özv. Lefkovits Jakabne 
Hajdusámson, ugyanott 

I 6—700U darab hasított 
száraz akác karó van el­
adó. 1382

BECSI
KALAPSZALON!!
Vj tavaszi model­
lek ! Mindenféle át­
alakítások a legízlé­
sesebben és legol­
csóbban készíttetnek 
Darabos-utca 7

A Juhtartó
gazdaságnak felelős szám­
adó juhász felvétetik. Je­
lentkezni lebet Méliusz-tér 
11. sz. ___  1886

Ügyes
varró leány fölvétetik Szé­
chenyit. 83.

Fabódét
megvételre keresek. Kepes 
Sándor, Virág-u. 11.

Szőlömunkához
munkások felvetetnek. — 
Jelentkezni Bethlen-utca 
10. sz._____________ 1329

Különbejáratu
bútorozott szobát keres 
magános fiatalember. Aján­
latokat a kiadóba kérek.

__  1435

Fiatal kovács,
ki önálló lópatkoló, továbbá 
egy vizsgázott fütő és egy 

a Stern-kefegyár-

Eladó
Bem József-ulca 4. számú 
ház jutányosán eladó. 1452

Egy
látcső eladó Rákóczi-u. 28. 
keresztépület. tagi

Egv 3-as számú
Weirtheim-szekrdny, egy 
irodai üvegfal, asztalok és 
székek eladóit Fischer An­
dor Simonffy-u. 2/b. 1433

ztalos
ban felvétetik.

Gyakorlott napszabó
azonnal beléphet Grünfeld- 
hez, Széchenyi-utca 1/b. 

___ ______ ___ 1400

Elsőrangú
férfi- és női munkaerők 
állandó munkára felvétet­
nek Fazekasáé női divat- 
termeben. Piacz-u. 30. sz.

1092
Egy

jó nagy munkás cs egy 
nadrágszabó felvétetik Stei­
ner M. C. üzletében, Szé­
chenyit. lb. 1407

Csősznek valók
jelentkezzenek ma, vasár­
nap délután 3 órakor a 
Sestakerti csőszhaznál.

1418

Wiener Chic
divatlap legújabb 
száma megérkezett és 

kapható a
„MELIUS Z“
könyvkereskedésben.

Gözcséplögep
8 HP., egy magánjáró és 
egy huzatos eladó Kiss 
Andor Árpád-tér 16. 1436

Eladó
gyönyörű férfiszoba be­
rendezés, ebédlő, háló, 
szalon, leányszoba, József 
kir. berceg-n. 20. • 1272

Valódi szmirnagyapju
3 ős fél kgr„ úgyszintén 
legfinomabb darnaszt ká- 
vésgarniturák jutányos ár­
ban eladók. Bika-bérház, 
II. em., 3. ajtó. Megtekint­
hető 11 órától 3-ig. 1424

EOYIH TJßm rca
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Figyel em I
Csak husvétig! Mélyen le­
szállított árban kaphatók 
legfinomabb anyagból ké­
szült férfi, női és gyermek 
kész cipő* Lienernél Csapó 
u. 12. sz. alatt, hátul az 
udvarban. 1311

Állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségök

Salazs Andor
fuvarozási vállalata
Piac-utca 64. szá 

Telefon 143.
Személy- és árufuva 
rozás helyben és 

vidékre

akik házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

ti„Egyetértés
h,restest rovatai, mert ottan mm- 
ce"t ö ztosan megtaialnak, amire 
srüwseaük van.

NOS
fiatal vizsgázott gépész 
villanyszerelő bérházakba 
felügyelői állásra ajánlko­
zik. Bethlen 18. Vadász.

1445

4j$mtaí
Illatszerek husvétra 

szóródugóval legolcsób­
ban Forgalmi Illatszer 
tár, Piac 21. Viszontel 
adásra is kaphatók 

1448
FORGÁCS GYULA:

Kész bútor kapható és 
megrendelhető: Kiss 
Gyula asztalosnál Búr 
gondla-u. 18. 543

Sesztina Lajos
vaskereskedése 

Piac-utca 23
Rudvas, vasle­
mez, sodrony és 
sodronyszeg ér 
kezett.

Ablakpapír
érkezett és kapható a

Mi..-.,,
•-Víl-u'í.

1921 marcitiK

Kifutó leány
kerestetik Mandel 
liankuzletébcn.

Krnő
1428

Cim
143

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bélyegzögy árban

Piac-utca 81 
Telefon : 653

utczábaa
iZf-nnal átvehető, 
kiadóhivirtal.

Mosóüstök, 
nitházak, mosófazekak,1 Gyümölcsíz 
itatóvályuk legolcsóbban | kitűnő minőség, kilója 40 
beszerezhetők Arany János I K. Konzervgyár, Rákóczi- 
utca 13. 1437 utca 13.__

Tanyásbirtok
27 hold, esetleg teljes fel­
szereléssel bérbeadó. Azon- 
nal átvehető. — Bővebbe: 
Löfkovita ékszerésznél.

1424

fara-

fűrészéit, épületfák. 
deszka Vs—8/«, zsin­
dely. léc, drugár és 
fedéllemez kapható
Mező Ármin fatele­
pén, Wesselényi-tér 
6. sz. (Berta-malom 

mellett.)
Ittállótrágyát

Ädok iniyen, kifuvarozásért
Apiifi u, 22. 1431

Pénzkölcsönt
•Wlei*. költség mellőzésé-
I»«’..1 o e.kLé,y 18 'o'vó- 
•lttst Pstsky, Csapó-u. 19
Eefeiztápületbeu. 1444

Megnősülne 
több gazdag földbirtokos 
30—500 holdig terjedő 
ingatlannal, házzal rendel­
kező intelligens gazdálkodó. 
Tőkepénzes idősebb ma­
gánzó, vállalkozó, nagy­
bérlő Azonkívül orvos, 
ügyvéd, iparos, hentes, 

I kereskedő saját üzlettel, 
adóliszt, jegyző, tanító, gvé 
ros, banktisztviselő, szó ga- 
biró, tart. tiszt stb.. hozo- 

j mánnyal és anélkül is. 
I Pályázhatnak : gazdálkodó 

lányok, hivataluoknők, házi 
I leányok, árvalányok, tör- 
j vényesen elváltak és özve­
gyek bármily korúak és 
vallásunk. Hozomány m. I- 
lékes. Feltétlen diszkréció 

j és titoktartás ! Gégjelzéste- 
len levelezés I — Iroda 
Hajó-u. 16., keresztépülel.

1350.

Ablakokat
100—200 méretben befelé 
nyíló spalettával veszünk. 
Közvetitőbank, Piacz-u. 42. 

_____________ 1422

Gép- és kézi
z.sákvarró asszonyok felvé- 
letnek, úgyszintén egy fi atal 
hetes is Wiener Adolf, 
Kossuth-utca 27. 1410

El ne mulassza
mielfiti kalapot ven 

megnézni
M. Nagy Mihály
kalapraktárát Télerfia 6. 
Olcsó és szakszerű 

kiszolgálás.
mmnuii

Gyorsírást
kezdőknek és haladóknak 
rövid idő alatt jutányosán 
tanítok Péterfia 69. Udvar-
ban hátul. 141g

Wiener
Schneidermodelle

divatlap legújabb szá­
ma megérkezett és kap.
ható ,i „Méliusz" könyv­
es papirkereskedéshsn. 
Női divattermekben nél- 

külbzhetet'en.

üzlethelyiségem
forgalmas helyen, szoba, 
konyhámat elcserélném 
szoba, konyhával Cim a 
kiadóhivatalban 1382

Cipők és harisnyák,
mélyen leszállított olcsó 

j árban kaphatók Weisz Ig- 
1 nátznál, Piacz-u 73. 1408

Kereskedelmit
végzett kisasszonyt keresek 
egyelőre délutánokra. Már­
ton Kálmán, Piacz-utca 44.

1419

Jó bizonyítvánnyal
rendelkező fütő azonnal fel 
vétetik a Stern-kefegyár- 
ban._____  1417

Helyi ügynök
fix es százalékkal felvéte­
tik. Cim a kiadóhivatalban.

1441

Aranyat, ezüstöt
és mindenféle drága kö­
veket magas árban vesz
Krammer, Slmonffy-u. 
17. SZ.___________ 1046

Veszek
fehérnemüekot, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort. Kai­
ser, Piac-utca 7, 1011

Vincellért
keresek Hatvan-utcai kert­
ben 2 nyilas szellőhöz. 
Nemes, Főtér 39' 1455.

ügyes
kifutó leány felvétetik, Ne- 

Főtér, 39. 1356

Kiszolgáló leány,
ki cipöüzletben alkalmazva 
volt, felvétetik. Nemes, 
Főtér 39. 1464

Eladók:
Domb utcán modern ház, 
Széchenyi-kertben villa, 
belsőségen négy nyilas el­
sőrendű szőlő, beköltöz­
hető palával, fedett uj vil­
lával, a vágóhíd mellett tiz 
holdas tanya, Ujkerlben 
800 négy>zögöl szőlő, be­
költözhető lakással, Rá- 
kóci-utca 38. 1425

Eladó
egy hosszú plttsch ebédlő 
szőnyeg. Bethlen-utca öl) 
szám. 14, ()

Eladó
volnivaló ricinusmug ki­
sebb és nagyobb mennyi- 
ségb n Péterfia-utca 36 
Fridinél M:;-

Vetnlvaló
köles és napraforgómai, 
eladó kismacsi gazdaság, 
ban. Telefon 179. 1438

Eladó
méhcsaládok kaptárakban 
Sestakert, Poroszlai-ut 76 
___________________ 1323

Eladó
komplett ebédlő, háló el­
költözés mialt Dégenfeld- 
tér 3. Kereszt épület. I4U

Eladó
igen szép szobabútor, ui 
varrógép, függönyök, sző­
nyegek cs különböző ház­
tartási eszközök. Kossntb-
ulca 42. _   1405

Országos
egyleti pontos méretű üres 
kaptárai festve eladók. 
Apaffv-u. 22. 1432

Szöllö és ház
Hatvan-utcai kert, Diófa­
utca 29. es Honvéd-utca 
7. sz, eladók. Érieveztni 
Piac-u. 64. ügyvédi iroda.

1412
Eladó

uj hajtókocsi esztergályozotl 
köiüiessei Oláh Zsigmond 
kocsigyárában, Rasoczi-u. 
11. szám. 1386

Eladó
tiz méhcsalád kaptárakban, 
vagy kaptár nélkül, csalá­
donként 2.300 korona, Geló 
Sándornál Kábán, N'ap-u. 
217. sz. 1415

Cimbalom
Schunda-féle, pedálos és 
egy Singer-varrógép eladó. 
Mester-utca 21. 1413

Hálószobák.
ebédlők, fehérszobák, tük­
rös plüsdiványok, konyha- 
berendezések eladók Sí- 
moníi-utca t>. 144.

Eladók
női kosztümök, kalapok,

I cipők, sálok, kézimunka- 
térítők, blúzok, férfi fe 

j öltő, kabát, Péterfia-utca 
48,, emeleten, délután ket­
tőkor, vagy reggel, 1408

Eladó
legjobb helyen egyszerű 
ház, több lakással, egy üz­
lettel, nagy udvarral. Ér­
tekezni Peterfia-utca 48., 
emeleten, reggel. 1409

Eladó
Ungvári-kertben 1948 négy­
szögöl nemes bortermés» 
szőlő. Értekezni Csouka-u. 
ÍL szám,___________  1398

Eladó
Boldogfalva és Vargakert­
ben 9uuU négyszögül, rész­
ben gyümölcsös, lucernás 
terület. Cím a kiadóban. 
___________________ 1399

Kettős kuglipálya
felszereléssel eladó. Leltár 
megtekinthető Riskó, Ront­
sak Kornél-cégnél. 1388
aaaaaaaaaaag

Eladó
kis ház, szőlővel, Sesta- 
kertben, 150,000 korona. 
Van nagyobb is. Pataky, 
Csapó utca 19., kereszt- 
epttieL 1413

Eladó
jókarban levő fekvő gyer­
mekkocsi. Teleki-utca 75.

1446
Jókarban levő

cséplőgép jutányosán el­
adó. Bővebbet Bethlen-u. 
25. sz. 1450

egy szép 309 négyszög­
öles saroktelek, utcára 
néző házzal, a Károly 
Fercncz József-ut kö­
zepén (32. szám). Érte­
kezhetni Károly Ferenc 
József-ut 13. sz. alatt.

Eladó
Csapó- és Diószegi-utca 1. 
számú sarokház Beköltöz­
hető lakás és üzlethelyiség 
azonnal és két hold szőlő, 
gyüinö clöl, beköltözhető 
lokálokkal. 1449

TT« J ■ ■ 1 ■ I II
Hintó

uj, bőrfedeles és többlété 
kocsik, federes talyigák 
eladók. Nagv Imre, Krzsé- 
bet-u, 8. _ ______ mo

350 drb
Merinói fiatal anyabirka 
idei bárányával együtt él 
ugyananvi egyéves tokjó 
eladó. Megtekintés esetén 
vasúthoz kocsit küldünk. 
Filegorzás tanya állomál: 
Egyek. Sürgönyeim : Stei­
ner,jFilegórzás-tanya Rgvek

__________ 1881
Egy

négykerekű könnyű aláfor 
dűlői kézikocsi eladó. Ho 
mok-utea 123. 1414

Boltajtó
130 -260 m. vasredőnnyel, 
lépcsővel eladó. Közvetitő­
bank, Piac-u. 42. 1421

Ágylerliő
dupla ágyra, igen szép 
csipke, teljesen uj, eladó. 
Ciraa kiadóban. 1463

Goblaln
kék rövid női kabát eladó
Széchenyi u. 7. 1457

3—4 mázsa cékla
van eladó Széchenyi-u. 29.
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